

# Признаки того, что женщина нравится мужчине

Чтобы понять, понравилась ли вы мужчине, нужно просто внимательно понаблюдать за ним. Все мы преобразуемся незаметно для самих себя, когда попадаем в общество представителей противоположного пола. На пляже, например, можно увидеть, как мужчина всегда втягивает живот и расправляет плечи, когда проходит мимо понравившейся ему женщины. Можно сравнить это с «танцем самца» у животных, который предназначен

для привлечения самок. Стремясь показать себя с наилучшей стороны, мы подсознательно «омолаживаемся», даже морщинки вокруг глаз слегка разглаживаются. При знакомстве так ведут себя не только мужчины, но и женщины. Если вы заинтересовались симпатичным незнакомцем, то очень хочется познакомиться с ним и узнать, взаимен ли интерес. Но завязать знакомство не всегда просто. Легче всего это сделать на вечеринке у знакомых или в клубе. В такой обстановке можно расслабиться и ненавязчиво рассмотреть друг друга. При этом важно, что в большой компании у

мужчины, который вами заинтересовался, много потенциальных конкурентов. Это затрагивает его самолюбие и заставляет проявлять большую решительность. Вы поймете, что он обратил на вас внимание, если, проходя мимо, он будет выпрямлять спину и слегка выпячивать грудь. Если парень пришел с друзьями, то он захочет быть в центре внимания. При этом он будет внимательно наблюдать за вами и вашей реакцией. Он также машинально будет разворачиваться в вашу сторону, если вокруг много людей. Если же вы останетесь наедине, то для создания

интимной атмосферы он автоматически будет понижать голос. Когда вы заметили, что мужчина намеренно стремиться задеть вас или даже слегка толкнуть, то не пугайтесь, он просто очень хочет привлечь ваше внимание. Он также постарается продемонстрировать вам свои широкие плечи, накаченные руки

Непроизвольные поведенческие факторы: 1) если он выпрямился и немного втянул живот, когда увидел тебя. 2) ты вошла и его лицо немного меняется в цвете, краснеет или, наоборот, бледнеет. Но это не обязательно, если ты нравишься! Это ВОЗМОЖНО, не

стопроцентно должно быть! Это может происходить из-за резкой смены артериального давления, кровь разгоняется или наоборот как бы притормаживает. Как раз из-за этого может возникнуть бледность или покраснеют уши, щеки, это зависит от физиологии конкретного мужчины. Но это означает симпатию, если вы до этого не ругались! 3) Если мужчина слегка приподнимает бровь, это верный признак, что ты ему нравишься. Так же он как бы немного раздувает ноздри, у мужчины появляется похожее выражение лица как на морозе. Губы могут немного приоткрыться, даже если вы

говорите на серьезную тему, на губах может быть полуулыбка. Это все верные признаки симпатии к тебе. 5) Торс (грудь, плечи) мужчины будет практически всегда повернут в твою сторону. Даже если он отвернулся, то носки ног будут как бы направлены на тебя, даже если он сидит или стоит в полоборота к тебе. 6) Руки, ладони рук, если он их расслабил (положил на стол или на колени) то руки и ладони будут как бы открыты, то есть - хоть чуть-чуть, но повернуты к тебе. 7) Когда видит тебя, он может начать поправлять волосы, одежду или начать крутить в руках мелкие

предметы. Имей ввиду, это может быть знак о его скрытом волнении и даже сексуальном возбуждении. 8) ты к нему приблизилась, у него как бы перехватывает дыхание. Он начинает говорить иначе или немного запинается, даже меняется тембр его голоса, 9) ты к нему приблизилась, а он теряется, может забыть о чем говорил, смущается, замолкает. 10) если мужчина влюблен, то ему нравится смотреть на тебя, он - как магнитом притянутый будет следить за тобой глазами, не отрывать от тебя глаз. 11) если мужчина влюблен, то он может иногда поглядывать украдкой, как

бы отвернувшись, но обязательно бросать взгляды в твою сторону. А когда тыходишь в комнату, он оторвется от книги, от футбольного матча, от интересного разговора, только чтобы бросить на тебя взгляд. 12) Если он держит в руке вещь, при этом как бы проводит по ней пальцами, как бы поглаживая, это значит, он сексуально возбуждается от тебя. Конечно, не фанатейте, не приписывайте мужчине влюбленность в себя, если он просто не знает куда деть руки. Этот показатель - поглаживание предмета может указывать на симпатию в сосокупности с другими

признаками. 13) то же самое - на фотографиях. Посмотрите на влюбленных мужчин на фото. Он стоит повернувшись к женщине всем телом и как бы раскрывает ей объятия. Его глаза могут быть направлены на нее, и даже полузакрываются, если он в тот момент смотрел на нее. А если он смотрит в объектив, то все равно или лицо, или руки/стопы направлены в ее сторону. Это говорит о серьезных его чувствах.

14) На фотографии у него будет самозабвенное выражение лица, если твоя голова у него возле лица, он вдыхает запах твоих волос и у него включается "химия", у него будет вид

человека, которого запечатлели на вдохе - плечи могут быть слегка-слегка приподняты, или подбородок приподнят, на лице полуулыбка, глаза могут быть полуприкрыты. 15) ты нравишься мужчине, если он во время разговора смотрит прямо на твое лицо (особенно на губы) при этом его взгляд как бы блуждает по твоему лицу, как бы изучая его вновь и вновь. Но только, если он смотрит только примерно в области твоей переносицы, то у него к тебе только деловой интерес, имей ввиду. 16) Если он в общении старается приблизиться ближе одного метра или меньше, это сигнал о его

симпатии, это означает, что он привлечен тобой, и ты его сексуально привлекаешь. 17) ты привлекаешь его сексуально, если он старается при каждом удобном случае прикоснуться к тебе. Например, передает некую вещь, или наклоняется возле тебя, показывая что-то на компьютере. Если мужчине не нравится девушка, он будет от нее отстраняться и стараться держаться на расстоянии. Но имей ввиду, если он приближается и касается, это еще не значит, что он влюблен! Это только значит, что ты его привлекаешь как сексуальный партнер! Но это еще не означает,

что он влюблен в тебя, так что смотри и присматривайся к нему еще и еще. 18) Если если мужчина гладит по волосам, то это может означать, что ты ему очень нравишься. Но надо смотреть вкуче - на другие проявления и его поступки. Потому что некоторые мужчины так стараются завлечь неопытных девушек. Поэтому, не поддавайтесь сразу на его обаяние, подержите свою марку. Если мужчина гладит по волосам на раннем этапе знакомства, то я бы насторожилась. В любом случае, если он так делает в первые дни знакомства, то необходимо мягко дать понять,

что ему еще рано проявлять такие  
нежности.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**